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. e lébieau suwant Présenle l evolutlon con|01nte de deux variables : ‘Q 32 q
| | 220 280 250 GOS0 e
Van’éiale Y 2.6 2.6 2.4 1,5 0.9
L

1- Calculez la moyenne et |’écart type de chaque variable. i b
2- Calculez le coefficient de corrélation linéaire « r » ainsi que le coefficient de détermination « R* ». o

Commentez vos resultats. ' i -
3- Donnez les formules qui servent & prédire X en fonction de Y (1] s agit bien évidement de I cquativ

linéaire du type Y=aX+b).
Exercice 2

On a voulu tester I’efficacité d’un nouveau traitement contre le diabéte sucré sur un échantillon de malades. Le
taux de glycémie de ce groupe (groupe 1) a €té comparé avec celui d’un autre groupe qui n’'a recu aus@ 2

traitement (groupe 2). Les résultats sont dans le tableau suivant . ; :..;-.. 9
— . e S — ’
Groupe | 1.56 HIRRETEIAEID 05 1.78 IO s e, e
Brm et e e Lol i e S -
" Groupe 2 , B PN e e ) 1190 [ oiasin oG 0,
| el oy seE T (el | | SRS B ELet el e ') S MDA

I Calculez la moyenne et |’écart lype de chague groupe. |
2. On veut tester | 'hy polhese selon laquelle I'effet du nouveau traitement est nul. Quel est le test staustique

adéqual.
Enumcérez les étapes de ce tesl.

3
4. Donnez la formule de ce test.
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